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Sasi – návod pro uživatele

SaSi je erotická hračka jako žádná jiná. Přesněji řečeno, jedná se o intimní masážní strojek.  Ke stimulaci 
používá rozličné masážní pohyby, ale i vibrace, které Vám zajistí neskutečné vzrušení. Vaše SaSi je navíc 
velice chytrá a inteligentní! Zapamatuje si způsoby stimulace, které máte nejraději a které Vám nejvíce 
vyhovují. Než se svojí SaSi více sblížíte, věnujte prosím chvilku pročtení informací v tomto návodu pro 
uživatele.
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Před použitím důkladně přečtěte následující „Bezpečnostní informace“

Varování: Při používání elektronických výrobků byste měli dodržovat základní bezpečnostní pravidla!

Předejděte požáru, popálení, elektrickému šoku a dalším zraněním:
Nepokládejte/Neskladujte SaSi ani přiložený adaptér ve vodě (popř.jiné tekutině) ani na vlhkém místě.
Nedotýkejte se SaSi/adaptéru, pokud spadne do vody. Okamžitě vytáhněte kabel z elektrické zásuvky.
Nepoužívejte SaSi při koupeli ani ve sprše.
Pro nabíjení používejte výhradně adaptér, který je součástí balení/zakoupený od Je Joue (pokud potřebujete nový adaptér, kontaktujte nás)
Nepoužívejte SaSi v průběhu nabíjení.
Nezapojujte adaptér do zásuvky s nesprávným napětím. Přesné informace najdete na štítku zástrčky.
Nepoužívejte jiné redukce než dodané s výrobkem.
Nabíjecí kabel se nesnažte zapojit násilím.
Nepoužívejte adaptér pokud je jakýmkoliv způsobem poničený (včetně kabelu).
Nepokládejte SaSi ani adaptér na místo, kde hrozí pád do vody/jiné tekutiny (v blízkosti dřezu, vany, WC…)
Nepřipojujte SaSi k adaptéru, pokud je mokrá nebo pokud máte mokré ruce.
Pokud se chystáte vyčistit Vaši SaSi, vždy odpojte od adaptér (dodržujte postup uvedený v návodu).
Vždy před zapojením adaptéru do sítě zkontrolujte, zda je SaSi dostatečně vysušená.
Adaptér zapojujte jen do zásuvky, která je správně uzemněná.
Nenabíjejte SaSi venku.

Předejděte požáru, popálení, elektrickému šoku a dalším zraněním:
Používejte SaSi v souladu s tímto návodem.
Nepoužívejte SaSi s jinými doplňky než které doporučuje Je Joue.
Nepokoušejte se rozebírat SaSi, adaptér nebo kteroukoli jinou část balení. Riskujete tak poranění a zrušení záruky.
Nepoužívejte adaptér pokud je kabel jakkoliv poškozen/SaSi náležitě nefunguje.
Nepoužívejte SaSi pokud jste zjistili nějakou závadu nebo pokud Vaše hračka spadla do vody ( pokud se setkáte s jakýmkoliv problémem, 
prosím kontaktuje nás). 
Nevyhazujte SaSi ani kterékoli její součásti pokud začnou hořet.
Udržujte SaSi i nabíjecí kabel mimo rozpálené povrchy. 
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Předejděte požáru, popálení, elektrickému šoku a dalším zraněním:
Používejte SaSi v souladu s tímto návodem.
SaSi není hračka pro děti. Udržujte ji prosím mimo jejich dosah.
Nepoužívejte SaSi bez silikonového potahu a vždy se ujistěte, že je správně upevněn.
Nepoužívejte SaSi jestliže byla vnější vrstva silikonu poškozena.
Nikdy nepoužívejte tento přístroj, jestliže byl jakýmkoliv způsobem poškozen, pokud nefunguje správně nebo pokud spadl do vody.
Vaši SaSi neupusťte. Pád by mohl způsobit neopravitelnou závadu a zrušení záruky.
SaSi je navržená tak, aby se masážní bod zastavil pokud je na něj vyvinutý příliš velký tlak. Jestliže se masážní bod zastaví, jednoduše zmírněte tlak 
a SaSi se opět aktivuje.
Vždy nejdříve připojte SaSi k adaptéru, až potom adaptér do elektrické zásuvky. Pro odpojení nejprve SaSi vypněte, potom kabel odpojte ze 
zásuvky a nakonec odpojte SaSi od adaptéru.
Použité baterie (adaptér) vhodně zlikvidujte – nikdy se je nesnažte spálit. Baterie by mohli při zahřátí explodovat. Zabalte je do papírových novin 
(nikdy je nebalte do alobalu) a odneste na sběrné místo.
Nikdy se nesnažte rozebrat nebo propíchnout lithiové baterie a zabraňte dotyku kovových objektů s vývody baterií.
Pokud SaSi nenabíjíte, odpojte adaptér od elektrické sítě.
Nesahejte do prostoru mezi SaSi a adaptérem v průběhu nabíjení.
Nikdy SaSi ani adaptér nepokládejte do vody ani do myčky na nádobí.
Nepoužívejte SaSi pod pokrývkou či polštářem a vyhněte se tak nadměrnému zahřátí přístroje (tím pádem možného požáru, popálení a dalších 
zranění). 
Nenechávejte zapnutý přístroj bez dozoru.
Používejte SaSi jen k účelům, které jsou popsané v tomto návodu.
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Zdravotní stav a rady pro použití

SaSi je určena pro intimní masáže a intimní stimulace vnějších erotogenních zón. 
Pokud máte kardiostimulátor nebo jste prošla gynekologickou operací, raději se před použitím SaSi  poraďte s Vaším lékařem.
SaSi je navržena pro individuální použití. S nikým tuto hračku nesdílejte a vyvarujte se tak pohlavně přenosným nemocem.
Nepoužívejte SaSi pokud cítíte sebemenší bolest při/po použití.
SaSi není lékařská pomůcka!
Stimulace jednoho místa by neměla být delší jak 15 minut.
Nepoužívejte SaSi k masáží místa, které je oteklé či zanícené.
Nepoužívejte SaSi pro masáž břicha pokud je to pro Vás bolestivé nebo jestliže jste těhotná.
Nepoužívejte SaSi k masáži bolestivých lýtek (pokud nejsou objasněné příčiny bolesti).
Nepoužívejte SaSi k masáži horní části krku v blízkosti lebky.
Vyhněte se kontaktu s očima a očními víčky.
Nepoužívejte SaSi v oblastech citlivé kůže nebo při špatném krevním oběhu. 
Pokud máte obavy týkající se Vašeho zdraví, poraďte se nejprve se svým lékařem.
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Přehled:

Součástí balení je adaptér a kabel pro napájení, který umístíte do zásuvky pod kryt (5) umístěný na těle SaSi. Součástí jsou také dvě odnímatel-
né části – kryt (3) a silikonový potah(4). Pohyblivá masážní hlava(2) se ovládá pomocí ovládacích tlačítek(1).

Ovládací tlačítka
Adaptér

Pohyblivá masážní hlava

Odnímatelný potah

Silikonový potah

Zásuvka pod krytem
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Oblíbené / Volitelné:

SaSi Vám nabízí dvě složky. Oblíbené (Favourites) a Volitelné (Customize).

Oblíbené Vám umožní přeskočit rovnou k Vašim nejmilejším pohybům. Je zde uloženo pět nejoblíbenějších pohybů (z průběhu testování).

Pomocí složky Volitelné si můžete zahrát na badatele a zkusit různé kombinace různých pohybů. Kdykoliv se Vám bude některý z pohybů líbit 
nebo naopak, stačí to SaSi naznačit zmáčknutím toho správného tlačítka. V průběhu času se SaSi sama naučí ty správné pohyby, které máte 
nejraději.
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Před použitím

Před použitím SaSi zcela nabijte. Pro nabíjení, odkryjte kryt zásuvky a zapojte kabel. Před zapojením se ujistěte, že je zásuvka suchá a očiš-
těná. V průběhu nabíjení bude svítit červené světlo. Až bude přístroj plně nabitý, světlo bude svítit zeleně. Neodpojujte přístroj od sítě dříve 
než bude svítit zelené světlo – mohlo by to snížit výkon baterie. Nabíjení by mělo trvat cca 1h 45 minut. Nenechávejte SaSi nabíjet déle než je 
potřeba. SaSi byste měli používat a dobíjet alespoň jednou za tři měsíce ( abyste prodloužili životnost baterie).

Nabíjení

UPOZORNĚNÍ:  Nikdy nepoužívejte SaSi 
v průběhu nabíjení!
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Pohyby

SaSi umí mnoho zajímavých pohybů. To pravé pro Vás najdete pomocí ovládacích tlačítek:

– Typ pohybu
– Rychlost pohybu
– Intensita vibrace / vibrační vzor

Ukázky pohybů
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Základní ovládání

Pro zapnutí stiskněte na 2 vteřiny středové tlačítko. Ucítíte vibraci a zelené světlo signalizuje, že je přístroj zapnutý. Kdykoliv znovu stlačíte stře-
dové tlačítko na dvě vteřiny, SaSi se vypne.
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Výběr programu

Pro výběr složky jednoduše stiskněte levé nebo pravé tlačítko. Zelené světlo signalizuje složku „Oblíbené“, složku „Volitelné“ signalizuje světlo 
červené. Stiskem středového tlačítka zapnete výběr pohybů.

Oblíbené Volitelné Výběr programu
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Oblíbené

Složka „Oblíbené“ Vám umožní převzít kontrolu nad Vaší SaSi. 
V této složce je nastavených pět druhů pohybů. Pomocí ovládacích tlačítek můžete procházet všemi pěti přednastavenými programy.

Pro spuštění stiskněte středové tlačítko. Pro výběr složky „Oblíbené“ stiskněte opět středové tlačítko pokud bude svítit zelené světlo. Můžete 
procházet všemi pěti pohyby pomocí ovládacích tlačítek (šipek doleva/doprava)můžete tak najít takový pohyb, který je Vám v danou chvíli nej-
příjemnější. Zároveň můžete zvýšit nebo snížit rychlost pohybů (pomocí šipky nahoru/dolů). Stisknutím a podržením šipek nahoru/dolů můžete 
nastavit intenzitu vibrací / projít 6 druhy vibračních programů.

Stiskem šipky nahoru zvýšíte rychlost pohybů.
Podržením šipky zvýšíte intenzitu vibrací.

Středové tlačítko –
Zap/Vyp. , pohyb

Stiskem šipky dolů snížíte rychlost pohybů.
Podržením šipky dolů snížíte intenzitu vibrací.

Šipka doleva – předchozí pohyb. Šipka doprava – další pohyb.

ogra

. M
hvíli 

ůžet

y 
pky d

tlač
Vyp.

O

é“ Vá
e na

štěn
áze

emn
nast

www. j e j ouee . c z



Volitelné

Až se seznámíte se složkou „Oblíbené“, můžete vyzkoušet složku „Volitelné“. Tady se SaSi učí co máte a nemáte ráda. Pro výběr této složky 
stiskněte středové tlačítko pokud bude svítit červené světlo. SaSi se zachová jako správný partner…bude měnit pohyby do té doby než se 
Vám některý z nich zalíbí. Pohyby se budou měnit každých 20 vteřin pokud nezasáhnete vy. Pokud se Vám určitý pohyb nelíbí a chcete vy-
zkoušet další, stiskněte šipku doprava. Pokud se Vám více líbil předchozí pohyb, stiskněte šipku doleva. Pokud se Vám líbí daný pohyb, stačí 
stisknout středové tlačítko – SaSi tak bude opakovat tento pohyb dokud nezmáčknete opět jednu z šipek. 
SaSi si pro příště zapamatuje co máte a nemáte ráda.

Když SaSi vypnete, automaticky obnoví složku „Oblíbené“ do které zařadí Vaše oblíbené pohyby.

Stiskem šipky nahoru zvýšíte rychlost pohybů.
Podržením šipky zvýšíte intenzitu vibrací.

Středové tlačítko –
zvolení daného pohybu.

Stiskem šipky dolů snížíte rychlost pohybů.
Podržením šipky dolů snížíte intenzitu vibrací.

Šipka doleva – předchozí pohyb. Šipka doprava – další pohyb.
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Zablokovat/Odblokovat

Pro zablokování klávesnice (např. při cestování), nejdříve SaSi vypněte. Pro zablokování – stiskněte a podržte šipku dolů, potom stiskněte stře-
dové tlačítko na tři vteřiny. Ucítíte vibraci a červené světlo bude signalizovat zablokování klávesnice.
Pro odblokování – stiskněte a podržte šipku nahorů, potom stiskněte středové tlačítko na tři vteřiny. Ucítíte vibraci a zelené světlo bude signali-
zovat odblokování klávesnice.
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Čištění a péče

SaSi není vodě-odolná! Nikdy by neměla být ponořena do vody nebo přijít do bezprostředního kontaktu s vodou. Nesmí být vystavena velkému 
proudu vody (sprcha, kohoutek) – hrozí zde zrušení záruky. Vždy po použití vyčistěte SaSi vlhkým ručníkem a mýdlem. Nepoužívejte silikonové 
lubrikanty, to by poškodilo silikonový povlak. SaSi je zamýšlena jako individuální hračka, proto ji s nikým nesdílejte. 
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Otevření krytu

Pro výměnu silikonového povlaku nejdříve musíte otevřít kryt. Kryt je na těle SaSi připevněn pomocí šesti úchytů (klipů). Tyto klipy musí být uvol-
něny. Začněte u zadního okraje (viz šipka) a nadzvedněte kryt - silně, ale jemně! Pokračujte dokud neuvolníte všechny klipy.

Klip (3)

Klip (2) Klip (2)

Klip (1)

Klip (3)

Klip (4)
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Výměna silikonového povlaku

Nyní můžete odstranit silikonový povlak. Jemně povlak sejměte ( od zadu do předu – ke špičce přístroje). Nikdy nepoužívejte SaSi pokud od-
straníte plastový kryt nebo silikonový povlak!
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Výměna silikonového povlaku

Jak vrátit silikonový povlak na správné místo? Nejdříve se ujistěte že silikonový povlak  směřuje na správná místa přístroje. Nejdříve do povlaku 
vložte přední část přístroje a potom silikonový povlak přetáhněte až přes zadní část přístroje. Ujistěte se, že je povlak umístěný správně, že pev-
ně sedí v rýze. Pak teprve zaklapněte plastový kryt.
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Umístění plastikového krytu

Jak správně umístit plastový kryt? Až bude silikonový povlak pevně usazen v rýze, nasaďte plastový kryt a jemně zacvakněte všech šest klipů.te v
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Balení

Víko krabice (1)

SaSi (2)

Nabíjecí podstavec (2)

Vnější krabice – i když odstraníte vnější krabici (3) je možné 
vaší SaSi uložit do vnitřní krabice (6) a přikrýt víkem krabice (1)

Adaptér (4)

Manuál (5)

Vnitřní krabice (6)

Austrálie
Nový Zéland

Velká Británie

Evropská Unie
ROW

USA , Kanada
Japonsko
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Typy a triky

Používejte jedině takové lubrikační gely, které nejsou založené na bázi 
silikonu. Vhodné jsou lubrikační gely na bázi vody. 

SaSi můžete při masáži umístit na kteroukoliv erotogenní zónu, pokud 
Vám to bude příjemné.

Nechte pohyblivou masážní hlavu v oblasti klitorisu nebo rtů.

SaSi není zamýšlena pro vnitřní použití.

Specifikace

Materiál: Silikon, ABS, TPE

Velikost: 135mm x 55mm x 40mm

Váha: 140g

Baterie: lithium-ion

Nabíjení: 1h 45minut

Doba používání: 1h 15minut (cca)

Doba bez nabíjení: 2 týdny

+: Snímatelný silikonový povlak (neobsahuje latex),

    Inteligentní technologie, Blokace při cestování,

    Indikace vybité baterie
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Omezená Záruka/výměna/vrácení

Je Joue nabízí omezenou záruční dobu (2 roky) od data zakoupení. 
Záruční doba bude zrušena v případě poruchy z důvodu nevhodného 
zacházení a nevhodné manipulace s přístrojem. Dodržujte proto tento 
návod pro uživatele. Je Joue neakceptuje vrácení zboží pokud bylo 
porušeno originální balení. Pro více detailů prosím věnujte pozornost 
dokladu o omezené záruční době (součást balení). Tato část neovlivňu-
je Vaše zákonná práva.

Životní prostředí

SASI obsahuje baterii Lithium-ion. Pro ochranu životního prostředí, 
baterii nepovažujte za běžný domácí odpad. Odneste baterii na sběrné 
místo, recyklujte ji.

Poznámka: Odstranění baterie z přístroje ruší záruku a brání možné 
opravě přístroje!
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Kontaktujte nás

V případě potřeby kontaktujte info@JeJoue.cz

Distributor pro Českou republiku a Slovensko společnost Funconcept 
s.r.o, Za Rybníkem 617, 25242 Jesenice

Zkuste také další nabízené značky: 

www.FunToys.cz
www.LELOdesign.cz
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